

Кардиология

Диагностика, лечение и реабилитация сердечно-сосудистых заболеваний

В распоряжении эстонских кардиологов с многолетним опытом работы находятся все передовые методы диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний, а также новые палаты с современными амбулаторными условиями.



ПРЕДЛАГАЕМЫЕ УСЛУГИ:

- Лечение аритмии сердца (имплантация кардиостимулятора, дефибриллятора, ресинхронизирующих аппаратов, катетерная абляция вместе с системой магнитной навигации)
- Расширение венечных артерий сердца и стентирование при хронической и острой формах ишемической болезни сердца
- Неинвазивные методы диагностики

Примерные расценки*:

Первичный прием кардиолога: €25

Амбулаторный прием, обследования и планирование лечения: €500-700

Комплексная услуга установки стимулятора (цена зависит от метода операции): €4100-26 500

*Цены являются индикативными. Окончательная цена зависит от количества и типа предлагаемых процедур, и может различаться по поставщикам медицинских услуг.

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОТ ПОСТАВЩИКОВ УСЛУГ



Северо-Эстонская Региональная больница

www.perh.ee

Восточно-Таллиннская Центральная больница

www.itk.ee/ru

Команда с внушительным опытом

В Эстонии команда, осуществляющая кардиологическое лечение, состоит из кардиолога, кардиологической сестры, при необходимости – кардиохирурга или инвазивного кардиолога, врача-специалиста по восстановительному лечению, физиотерапевта и других специалистов. В кардиологическом центре Эстонии лечение проходят примерно 10 000 пациентов в год, что является серьезной опытной базой при решении даже самых сложных проблем. Помимо этого большая часть эстонских кардиологов работает с частичной нагрузкой в Финляндии.

На передовых позициях в мире

Эстонские врачи имеют многолетний опыт в области инвазивной кардиологии. По применению коронарной ангиопластики (перкутанной коронарной интервенции) в лечении ишемической (коронарной) болезни эстонские врачи занимают передовые позиции в мире. Такие операции проводятся в Эстонии с 1982 года.

Комплексные решения

В Эстонии есть все возможности для углубленных кардиологических исследований, как с целью профилактики, так и при возникновении серьезных проблем здоровья. При необходимости пациент может незамедлительно обратиться к кардиохирургам с целью инвазивного вмешательства по месту своего нахождения.

